

习近平出席金砖国家领导人第十次会晤并发表重要讲话
**金砖国家要深化战略伙伴关系
让第二个“金色十年”的美好愿景变为现实**



7月26日，金砖国家领导人第十次会晤在南非约翰内斯堡举行。中国国家主席习近平发表题为《让美好愿景变为现实》的重要讲话。 新华社记者 李学仁 摄

新华社约翰内斯堡7月26日电 (记者李生江 陈贊 骆珺)金砖国家领导人第十次会晤26日在南非约翰内斯堡举行。南非总统拉马福萨主持。中国国家主席习近平、巴西总统特梅尔、俄罗斯总统普京、印度总理莫迪出席。五国领导人围绕“金砖国家在非洲:在第四次工业革命中共谋包容增长和共同繁荣”主题,就金砖国家合作及共同关心的重大国际问题深入交换看法,达成广泛共识。

习近平发表了题为《让美好愿景变为现实》的重要讲话,揭示新工业革命突出特点,就金砖合作未来发展提出倡议,强调金砖国家要携手努力,共同推动建设持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界。

习近平指出，18世纪以来三次工业革命颠覆性的科技革新，带来社会生产力的大解放和生活水平的大跃升，从根本上改变了人类历史发展轨迹。如今，

我们正在经历一场更大范围、更深层次的科技革命和产业变革。新技术、新业态、新产业层出不穷，各国利益和命运紧密相连，深度交融。同时，世界经济深层次、结构性问题和地缘政治冲突、保护主义、单边主义直接影响到新兴市场国家和发展中国家发展的外部环境。

习近平强调，金砖国家要把握历史大势，深化战略伙伴关系，巩固“三轮驱动”合作架构，让第二个“金色十年”的美

好愿景变为现实。

第一,释放经济合作巨大潜力。我们要加强贸易投资、财金、互联互通等领域合作,把合作蛋糕做大做强。坚定维护基于规则的多边贸易体制,推动贸易和投资自由化便利化,旗帜鲜明反对保护主义。坚持创新引领,通过建设金砖国家新工业革命伙伴关系,加强宏观经济政策协调,实现发展战略深度对接,提升金砖国家及广大新兴市场国家和发展

中国家竞争力。

第二，坚定维护国际和平安全。我们要继续高举多边主义旗帜，维护联合国宪章宗旨和原则，敦促各方遵守国际法和国际关系基本准则，以对话解争端，以协商化分歧，共同构建相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系。

第三，深化四大领域合作。我

相互了解和传统友谊，筑牢金砖合作民意基础。

第四,构建紧密伙伴关系网络。我们要在联合国、二十国集团等框架内拓展“金砖+”合作,扩大新兴市场国家和发展中国家共同利益和发展空间,推动构建广泛伙伴关系,为世界和平与发展作出更大贡献。

下转 A02 版▶
讲话全文见 A02 版)

刘赐贵调研海口江东新区并主持召开座谈会要求
**科学规划 统筹谋划 先谋后动
高标准高起点高水平推进江东新区建设**

沈晓明参加

省人大常委会将于8月开展两场专题询问

内容围绕海南禁毒三年大会战、海南美丽乡村建设两项工作

本报海口7月26日讯（记者李磊 实习生王康泰）记者今天从省人大常委会获悉，根据省人大常委会2018年监督工作计划的安排，8月1日、8月2日两天，省人大常委会在海口就海南禁毒三年大会战、海南美丽乡村建设工作情况展开专题询问。

7月31日召开的省六届人大常委会第五次会议，将听取和审议省人民政府关于海南省禁毒三年大会战工作情况的报告以及关于海南省美丽乡村建设情况的报告，8月1日、8月2日，在省六届人大常委会第五次会议联组会议上，省六届人大常委会委员将围绕这两项工作内容对省政府及其职能部门进行专题询问。

目前,两场专题询问的有关准备工作已经就绪。为做好海南禁毒三年大会战的专题询问,5月15日至30日,省人大常委会调研组深入海口、三亚、儋州、琼海、文昌等8个市县就我省禁毒三年大会战工作情况展开调研,并赴广东徐闻海安港、海安新港、北港码头和海口新海港考察毒品堵截查缉工作,还听取了省直有关单位关于此项工作的汇报,书面征求了省六届人大常委会委员和部分省人大代表的意见。

为做好听取和审议省政府关于全省美丽乡村建设情况的报告并开展专题询问工作,省人大常委会在7月开展了全省美丽乡村建设情况专题调研暨2018年海南环保世纪行活动,调研组于7月9日至13日分别赴儋州、文昌、万宁、五指山、白沙五个市县的15个美丽乡村,实地开展了调研暨环保世纪行活动。

此外,为协助省六届人大常委会第五次会议听取和审议这两项工作报告,为常委会组成人员提供询问问题参考,省人大常委还通过新闻媒体向社会公开征集了这两项工作的意见。



在景观塔上俯瞰新区。